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Προσπάθειες για την αναβάθμιση κύριων οδικών
δικτύων της Δυτικής Ελλάδας
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Η αναβάθμιση κύριων οδικών δικτύων της Δυτικής Ελλάδας βρέθηκαν στο επίκεντρο
τεχνικής συνάντησης που έγινε στο υπουργείο Υποδομών και συμμετείχαν ο γενικός
διευθυντής Συγκοινωνιακών Υποδομών Ιωάννης Καρνέσης, ο περιφερειάρχης
Απόστολος Κατσιφάρας, ο δήμαρχος Αγρίνιου Γιώργος Παπαναστασίου, η
αντιπεριφερειάρχης Αιτωλοακαρνανίας Χριστίνα Σταρακά, ο αντιπεριφερειάρχης
Υποδομών και Δικτύων Γιάννης Λύτρας κ.ά..

Σύμφωνα με την Περιφέρεια, κατά την διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν 
η αναβάθμιση της εθνικής οδού Αντιρρίου – Καρπενησίου έως το ύψος του 
Αγίου Βλάσση, η οδική σύνδεση της πόλης της Λευκάδας με τον οδικό άξονα Άκτιο
– δυτικός άξονας, και η αναβάθμιση της εθνικής οδού Πατρών-Τρίπολης.

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά το τμήμα της εθνικής οδού Αγρινίου – Καρπενησίου έως
τον ‘Αγιο Βλάσση, αποφασίστηκε να μειωθεί το φυσικό και τεχνικό αντικείμενο, έτσι
ώστε να μην δημιουργηθούν προβλήματα σε υφιστάμενες λειτουργίες και να
ξεκινήσει άμεσα εκπόνηση μελετών για την κατασκευή νέου τμήματος από τον κόμβο
στην περιοχή επί της εθνικής οδού Αντιρρίου-Ιωαννίνων, μέχρι την περιοχή του
κόμβου στη Νέα Αβοράνη.
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Η νέα μελέτη που θα εκπονηθεί, θα ενταχθεί για χρηματοδότηση στο πρόγραμμα
Δημοσίων Επενδύσεων.

Για την οδική σύνδεση της πόλης της Λευκάδας με τον οδικό άξονα Άκτιο – Δυτικός
Άξονας, αναμένεται απόφαση στις 15 Οκτωβρίου σχετικά τον προσδιορισμό τιμής
μονάδας για τις απαλλοτριώσεις.

Παράλληλα, αναμένεται η ειδική έκθεση σκοπιμότητας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή
και ακολούθως θα προσδιοριστεί η δημοπράτηση του έργου.

Σχετικά με τις εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη στην εθνική οδό Πατρών –
Τρίπολης, ο περιφερειάρχης Απόστολος Κατσιφάρας αναφέρθηκε στην πρόσφατη
επίσκεψή του στην περιοχή και μετέφερε την εκτίμηση ότι «οι βελτιωτικές
παρεμβάσεις που εκτελούνται δεν επαρκούν για ένα δρόμο που εντάσσεται στο
διευρωπαϊκό δίκτυο και συνδέει τις πρωτεύουσες των δύο Περιφερειών».

Ταυτόχρονα πρόσθεσε ότι «συμφωνήθηκε να ετοιμαστεί φάκελος έργου, με στοιχεία
από μελέτες που έχουν μέχρι σήμερα υλοποιηθεί και να πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη
για λήψη αποφάσεων».

Όσον αφορά στα έργα, ο Απόστολος Κατσιφάρας τόνισε σε δηλώσεις του ότι «η
αναβάθμιση του οδικού δικτύου αποτελεί προτεραιότητά μας και για αυτό
σχεδιάζουμε έργα, υλοποιούμε έργα, ενώ χρηματοδοτούμε και έργα που υλοποιούνται
από άλλους φορείς».


